

КОМБИНАТ МНОГО СДЕЛАЛ ДЛЯ ГОРОДА, А МОЖЕТ СДЕЛАТЬ ЕЩЕ БОЛЬШЕ...



Стр. 2.

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 88-89
(10565-10566)

11 мая
2000 года

ЧЕТВЕРГ

Цена договорная
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ **ВЛАДИМИР ПУТИН** вступил в должность Президента РФ

В соответствии с Конституцией РФ Владимир Владимирович Путин, получивший более 50 процентов голосов избирателей на недавних президентских выборах, вступил в должность Президента России.

Инаугурация состоялась 7 мая в Большом Кремлевском дворце. Церемония прошла строго по протоколу. В трех залах дворца — Георгиевском, Александрийском и Андреевском — присутствовала вся политическая элита страны. Был приглашен и генеральный директор Магнитогорского металлургического комбината Виктор Рашников. За отличную работу в период предвыборной кампании он получил от нового Прези-

дента благодарственное письмо и часы в подарок.

Без четверти двенадцать в Андреевский зал торжественно внесли государственный флаг и президентский стандарт. Ровно в полдень в Большой Кремлевский дворец вошел Владимир Путин и под аплодисменты прошел три главных зала. Затем председатель Центральной избирательной комиссии Александр Вешняков огласил постановление Центризбиркома об избрании В. Путина президентом. И наконец, состоялась кульминация — принесение присяги новым Президентом Российской Федерации.

В. РЫБАЧЕНКО.

ОФИЦИАЛЬНО ИНФОРМАЦИЯ 19 мая состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «ММК». В связи с этим хотим еще раз заострить внимание на некоторых отдельных моментах.

В апреле 2000 г. акционерам были разосланы бюллетени для заочного голосования по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров. Акционеры имеют право и возможность проголосовать заочно, заполнив бюллетени для голосования. Напоминаем, что заполненные бюллетени необходимо отправить в счетную комиссию до 17 мая 2000 года по адресу: 455002, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 95. Бюллетени, представленные после этого срока, учитываться при подведении итогов голосования не будут.

В этом году, как и в предыдущие годы, перед собранием проводится кампания по сбору доверенностей. Не будем в очередной раз заниматься агитацией и призывать акционеров, которые еще не отдали свои голоса в доверительное управление ООО «Меком», выдать доверенности на представителей ОАО «ММК». Напомним только, что, если комбинату удастся объединить необходимый пакет акций, в Совет директоров ОАО «ММК» можно будет избрать еще одного магнитогорца, который будет отстаивать интересы нашего города и комбината, а значит, и каждого из нас. В этом году в Совет директоров ОАО «ММК» от комбината предложено восемь кандидатов.

В течение прошлого года комбинат уверенно продолжал наращивать темпы производства и закончил год с хорошим показателем прибыли. Это позволило Совету директоров ОАО «ММК» принять решение о рекомендации общему собранию акционеров выплатить дивиденды по итогам работы 1999 года по привилегированным именным акциям в размере 6,55 рубля (без учета подоходного налога) и по обыкновенным именным акциям в размере 6,55 рубля (без учета подоходного налога).

При подсчете голосов по доверенностям счетная комиссия в очередной раз столкнулась с тем, что акционеры часто не соблюдают статью 44 Федерального закона «Об акционерных обществах». В частности в ней говорится, что акционеры обязаны своевременно информировать держателя реестра акционеров общества об изменениях своих данных. В противном случае Общество и специализированный регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим акционером убытки.

Поэтому хотим еще раз предупредить акционеров: если у Вас изменились паспортные данные (фамилия, прописка, получили новый паспорт) и Вы не сообщили об этом регистратору, то дивиденды за 1999 год Вы можете не получить, а также могут возникнуть проблемы, если Вы захотите продать, переоформить свои акции и т. д.

Изменение данных в реестре — это платная услуга, хотя и не очень дорогая. Например, изменения, связанные с заменой старого паспорта на новый или сменой прописки обойдутся Вам в 20 рублей. Поэтому прийти в регистратор нужно с паспортом и иметь при себе некоторую сумму денег. Адрес филиала ЗАО «НРК» — регистратора ОАО «ММК» — остался прежним: 455002, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 95, с 10.00 до 16.30. Если же у Вас заключен договор доверительного управления с ООО «Меком», то для внесения изменений в реестр необходимо обращаться непосредственно в ООО «Меком», который находится по тому же адресу.

В заключение хочется пожелать всем без исключения нашим акционерам использовать свое право и принять участие в предстоящем собрании акционеров и своими голосами поддержать интересы родного города и комбината.

Отдел по работе с акционерами ОАО «ММК».

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ММК»!

Акционеры ОАО «ММК», получившие бюллетени для участия в голосовании на собрании акционеров и не выдавшие доверенности, могут произвести заочное голосование до 17 мая 2000 года по адресам:

ул. Кирова, 95 (бывшая гостиница «Азия»),
магазин «Ветеран-1» (пр. Сиреневый, 12),
магазин «Ветеран-3» (пр. Ленина, 34).

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 33-18-34.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ В МАГНИТКЕ



Память жива.



Скорбное эхо Чечни...



Шествие магнитогорцев-победителей.



С благодарностью...



Что может быть вкуснее солдатской каши!

Фоторепортаж ВАСИЛИЯ МАКАРЕНКО.